

5

10 ОКТЯБРЯ 1957 г. № 240.

Работники искусства г. Горького —
к 40-летию Октября

Ближе к жизни

Коллектив Горьковского театра комедии в честь 40-й годовщины Октября проделал значительную работу по пропаганде советского искусства в районных домах культуры, в рабочих клубах, в цехах заводов, в колхозах области.

В июне этого года театром был осуществлен одновременный выезд трех творческих групп в районы области. Спектакли «Сердце не камень», «Свадебное путешествие», «Деревья умирают стоя» были показаны в Шахунье, Семенове, Тоншаеве, Богородске, Павлове, Горбатове, Кулебаках, Выксе, Лыскове, Воротынце, Кстове и в других районах, а также непосредственно в колхозах: им. Кирова, им. Андреева, «Прожектор», «Крестьянцы», «Победитель», «Искра», в селах Кисловка, Асташиха, Отары и т. д.

В первом полугодии 1957 года театр показал в районах области 74 спектакля, в обеленные перерывы дал девять концертов. В период поездки заслуженная артистка РСФСР Е. Волкова и артист О. Эллинский проводили с участниками сельской самодеятельности беседы о работе над спек-

таклем и занятия по гриму. Семеновскому Дому культуры оказана помощь театральными костюмами и парниками.

Театр активно продолжает работу по расширению связи со зрителями, проводит творческие встречи, отчеты и зрительские конференции на предприятиях и в клубах города. 24 сентября в одном из цехов завода «Красное Сормово» выступала группа работников театра во главе с заслуженными артистами РСФСР Е. Волковой и М. Зоринным, на днях состоялась зрительская конференция по спектаклю «Факир на час».

В «День советского искусства», который будет скоро проводиться в нашем городе, весь коллектив театра, разделившись на несколько групп, также выедет в цехи промышленных предприятий и проведет несколько встреч в клубах.

Мы будем постоянно развивать установившуюся традицию встреч со своими зрителями на заводах и в колхозах.

В. ВЫСОЦКИЙ,
секретарь партийной организации театра комедии.